



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 237, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2014.

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.037259/2013-80, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 2.071/GR, de 30.10.2013, publicada no Boletim de Pessoal nº 11, de 08.11.2013, que designou LAURA MARIA DE VASCONCELOS para substituir THERESINHA DE JESUS CARVALHO CALADO, da seguinte forma: onde se lê “**no período de 28 a 31.10.2013**”, leia-se “**no dia 06.12.2013**”; e onde se lê “**em virtude de afastamento da titular para participar do SIMEC 2013 – XII Simpósio Brasileiro de Matriz Extracelular e VII International on Extracellular Matrix**”, leia-se “**em virtude do gozo de férias regulamentares da titular do cargo, bem como do afastamento da Vice-Diretora, TEREZA CRISTINA DOS SANTOS CALADO, matrícula SIAPE nº 1121200, para participar do 6º EnCoGrad-MAR, em Natal/RN**”.


RACHEL ROCHA DE ALMEIDA BARROS
VICE-REITORA
NO EXERCÍCIO DA REITORIA

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL P. 03
EM 07/03/14